

20 ИЮНЯ 2021Г.

**ДЕНЬ ОТЦА — ПРАЗДНИК В РОССИИ СРАВНИТЕЛЬНО НОВЫЙ.  
И ОФИЦИАЛЬНОГО СТАТУСА ОН ПОКА НЕ ИМЕЕТ.**

**НО ЭТО НЕ ПОВОД О НЕМ ЗАБЫВАТЬ.**

## С Днем отца!

Быть папой - огромное  
счастье!

Быть папой - забота и труд!  
Храните семью от ненастья,  
Ведь вас там и любят, и ждут!  
Звучит лучшей песней на  
свете

Биение детских сердец,  
Навек вам присвоили дети  
Высокое званье - «Отец»!



## История праздника.

Началось все в далеком 1909 году в американском городе Спокан в штате Вашингтон. На церковной службе по случаю Дня матери местная жительница Сонора Луиза Сمارт Додд задумалась — почему нет подобного праздника для отцов. Мать самой Соноры умерла после рождения шестого ребенка. Детей воспитывал отец, Уильям Джексон Сمارт, ветеран Гражданской войны. Он стал для своих детей любящим и заботливым родителем и примером для подражания. Женщина создала петицию, в которой расписала, насколько важна роль отца в семье. Местные власти поддержали инициативу. Празднование должно было пройти 5 июня, в день рождения Уильяма Смарта. Но к назначенной дате не успели окончить все приготовления, поэтому праздник перенесли на 19 число. Вскоре идею подхватили и другие города. Ее поддержал даже президент США Калвин Кулидж. Политик заявил, что подобный праздник только укрепит связь отцов с детьми, и лишним уж точно не будет. В 1966 году другой президент США, Линдон Джонсон, сделал этот день национальным праздником. Именно тогда утвердилась и дата — **третье воскресенье июня**. Постепенно этот День отца распространился по миру. Сейчас его отмечают в более, чем в 30-ти странах, включая Великобританию, Канаду, Францию.

В Россию День отца пришел недавно, и официального статуса пока не получил. За его присвоение выступает всероссийская общественная организация «Союз Отцов». Еще в 2014 году ее председатель, депутат А. Г. Сидякин, внес предложение в Государственную Думу. В некоторых регионах этот день уже утвержден законодательно. В числе первопроходцев Череповец, Новосибирск, Волгоградская, Липецкая, Курская и Ульяновская области. В некоторых регионах День отца отмечают в другие даты. Волгоград, например, с 2008 года почитает всех пап 1 ноября, Алтайский край — в последнее воскресенье апреля (с 2009 года)

## Традиции праздника

Первое празднование Дня отца в России состоялось в 2014 году. В этот год в Москве прошел фестиваль «Папа Фест». С этого времени он проходит ежегодно не только в столице, но и Новосибирске, Калининграде и Казани. Также в этот день в городах устраиваются квесты и праздничные гуляния. А региональные администрации присуждают денежные премии многодетным отцам. В других странах есть свои традиции. С особым размахом праздник отмечают в Финляндии. Днем принято ходить на кладбище, почтить память умерших мужчин. А уже вечером домочадцы собираются за праздничным столом, поют песни, устраивают танцы. В Австралии День отца — повод выбраться на природу. Считается, что пикники укрепляют семейные узы и приносят в семью счастье.

В странах Балтии в детских садах и школах ребяташки мастерят аппликации и другие поделки и дарят своим папам и даже дедушкам. В Италии День отца является главным праздником итальянских мужчин. Традиционные подарки — парфюм или бутылка дорогого вина. В Японии переименовали праздник в «День мальчиков». Жители страны восходящего солнца считают, что мужественность надо прививать с раннего детства. И будущим самураям в этот день дарят мечи, ножи и другие орудия защиты.

# ЗАМЕЩАЮЩАЯ СЕМЬЯ ШЕСТОПАЛОВОЙ Т.Н. ИЗ С.ИВАНОВКА

